



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Патриарх Иерусалимский Феофил посетил прием по случаю Дня Победы



Служба коммуникации ОВЦС, 10.05.2024. 9 мая в Троицком соборе Русской духовной миссии в Иерусалиме начальник Миссии архимандрит Вассиан (Змеев) возглавил благодарственный молебен в День Победы в Великой Отечественной войне. Ему сослужили заместитель начальника РДМ игумен Никон (Головко), сотрудник РДМ иеромонах Тихон (Прояев), клирик Миссии диакон Макарий Петухов и паломники в священном сане: протоиерей Владимир Пучков и иеромонах Филофей (Артюшин).

В праздничный день «Чинопоследование благодарственного и молебного пения ко Господу Богу, певаемого в День Победы в Великой Отечественной войне» было совершено на всех подворьях Русской духовной миссии в Святой Земле, **сообщает** сайт РДМ.

Ежегодно празднование победы над нацизмом занимает в Израиле и Палестине несколько дней: дню 9 мая предшествует множество торжественных, праздничных и массовых мероприятий,

организованных русскоязычными соотечественниками при поддержке дипломатического корпуса России и дружественных государств. Сам же День Победы традиционно отмечается массовым шествием по главным улицам Тель-Авива.

В Иерусалиме около монумента героическим защитникам и жителям блокадного Ленинграда «Свеча памяти» 9 мая состоялся памятный акт по случаю 79-й годовщины Победы.

Церемонию, в которой приняли участие послы Белоруссии и Казахстана, представители Русского дома в Израиле, ветераны, жители блокадного Ленинграда, люди, пережившие Холокост, русскоязычные соотечественники в Израиле, – возглавил Чрезвычайный и Полномочный посол России в Израиле А.Д. Викторов.

По приглашению российского посла в торжественном возложении цветов к монументу **участвовали** архимандрит Вассиан (Змеев) и игумен Никон (Головко).

В этот же день по приглашению Чрезвычайного и Полномочного посла Российской Федерации в Израиле А.Д. Викторова **Предстоятель Иерусалимской Православной Церкви почтил своим присутствием торжественный вечер**, посвященный празднованию 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Блаженнейшего Патриарха Феофила сопровождали генеральный секретарь Иерусалимской Патриархии архиепископ Константинский Аристарх и патриарший архидиакон Марк.

Русскую духовную миссию на официальном приеме в резиденции российского посла в Тель-Авиве представлял начальник Русской духовной миссии архимандрит Вассиан (Змеев) в сопровождении своего заместителя игумена Никона (Головко) и сотрудников Миссии иеромонаха Тихона (Прояева) и диакона Макария Петухова.

Среди официальных лиц на приеме присутствовали бывший премьер-министр Израиля Э. Ольмерт, заместитель генерального директора Министерства иностранных дел Израиля Ю. Фукс, главы и представители дипломатических миссий Российской Федерации и братских государств, политики и общественные деятели Израиля, ветераны Великой Отечественной войны. На приеме присутствовал церковный хор выпускников Сретенской духовной семинарии, который исполнил в резиденции российского посла песни военных лет.